
第2回上田市花と緑のまちづくりコンクール審査結果
新市になって2回目の開催となる平成20年は、48件の応募がありました。平成20年8月27日に一次

審査(書類審査)、9月11日に二次審査(現地審査)を行い、16団体（個人含む）が受賞されました。

団体部門(50平方メートル未満・プランターの部)
◆最優秀賞 ◆最優秀賞
荻窪ビーンズの会（東内） 大畑花づくり推進部（真田町本原）

日々草が良く咲いていて、ピンクが多いことでやわらかな色合い 立体的できれいです。また、安らぎを感じられる花壇だと思い
となっているところが良いと思います。また、管理も非常に良い ます。多くの皆さんで取り組まれており、維持管理も良好です。
花壇です。

◆優秀賞 ◆優秀賞
萩生活環境の会（真田町傍陽） 中吉田ニコニコ会（芳田）

傾斜とマッチしていてきれいな花壇です。草丈を考えた花の組み 少ない人数でがんばって、楽しみながらやっている様子がうかが
合わせ、デザインも良いです。花壇のふちを石で囲み、周囲の景観 えました。また、デザインが変化に富んでいておもしろいと思い
に調和しています。 ます。花の生育も良好です。



◆奨励賞 ◆奨励賞
富士見台自治会みどりの仲間（上野） 和子区ふれ合いの会（東内）

花の種類を多く取り入れバランスも良く、工夫が見られました。 花の生育が良好であり、たっぷり植えられていてとてもきれい
また、白い色の花の使い方も良いです。後ろの樹木もあり花壇が です。また、アスファルトや石垣に囲まれた場所ではありますが、
映えきれいでした。 花の種類も多く道を歩く人の目を楽しませてくれます。

団体部門(50平方メートル以上の部)
◆最優秀賞 ◆優秀賞
腰越花花花の会（腰越） 石井区花と緑の会（塩川）

地形も良い所ではありますが、ハナオクラを使ったことにより、 花が植えられるスペースを最大限活用し上手に植えられていて、
立体感が出て、素晴らしい花壇になったと思います。また、横に サルビアの高さもちょうど良く大変美しいです。
伸びるサフィニアを前に、その後ろへ百日草、サルビアと草丈を 摘心などの管理も良くされていて素晴らしい花壇です。
考えた組み合わせが良かったです。

◆奨励賞 ◆奨励賞
下郷沢自治会（真田町本原） 尾野山長寿会（生田）

景観との調和が素晴らしく、段々になった見ごたえのある花壇です。 景観との調和が素晴らしく、段々になった見ごたえのある花壇
花の組み合わせ、配列が良く大変きれいです。 です。花の組み合わせ、配列が良く大変きれいです。



◆奨励賞 ◆審査委員特別賞
飯沼五月会（生田） 御屋敷平ひまわりの会（平井）

よく管理されていて見た感じが非常に良いです。配色も良くとても 広大な面積一面に咲くひまわりの花がとてもきれいで圧倒され
すてきな花壇です。 ました。ひまわり以外の花もよく育っています。また、周りの

景観との調和もすてきです。

個人部門
◆最優秀賞 ◆優秀賞
辰野 真清さん（生田） 渡辺 英子 邸（中之条）

◆奨励賞 ◆奨励賞
唐澤 養子 邸（常田二丁目） 黒澤 朝男 邸（本郷）

マリーゴールドだけで、立体的にあざやかに飾っているデザイン
が素晴らしく、花を熟知されていると思いました。花が元気で、
よく手入れがされている様子が伺えました。

色、バランス、調和がとても良く、花壇全体にまとまりがあり、
素晴らしい花壇です。レベルの高い花壇であると思います。

高さを利用し、垂れ下がる性質であるサフィニアを育てられた
アイデアが大変素晴らしいです。生育状態も良く、きれいに育って
いて楽しませていただきました。

植えられている花の種類は多いのですが、組み合わせやデザイン
が良く、生育も良好でした。プランターなどにも遊び心があり、
楽しんで花づくりをされている様子が感じられました。


